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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO CAMPUS NOVA SUÍÇA,  REALIZADA 
NO DIA 29 de  janeiro de 2025.

No vigésimo nono dia do mês de janeiro de 2025, reuniu-se a Congregação do Campus Nova Suíça, sob 
a presidência da Profa. Cláudia Gomes França, Diretora do Campus Nova Suíça, na sala virtual 
acessada por meio do link https://conferenciaweb.rnp.br/sala/claudia-gomes-franca, às 14h, para 
tratar da pauta do dia. Estiveram presentes os seguintes membros: a) Representantes dos 
Departamentos: André Leme Pédico (titular), do Departamento de Arte, Design e Tecnologia; Daniel 
Brianezi (titular), do Departamento de Ciência e Tecnologia Ambiental; Thiago Cotta Ribeiro (titular), 
do Departamento de Ciências Biológicas; Virgílio Coelho de Oliveira Júnior (suplente), do 
Departamento de Ciências Sociais e Filosofia; Rafael Gonçalves Silva (titular), do Departamento de 
Educação Física e Desporto; Guilherme da Silva Veloso (titular), do Departamento de Engenharia de 
Materiais; Marcelo Tuler de Oliveira (titular), do Departamento de Engenharia de Transportes; Ricardo 
José Gontijo Azevedo (titular), do Departamento de Geociências; Cristiane de Castro e Almeida 
(suplente), do Departamento de História; Marcos Racilan Andrade (titular), do Departamento de 
Linguagem e Tecnologia; Jacqueline Amanda Figueiredo dos Santos (titular), do Departamento de 
Química. b) Representante dos servidores técnico-administrativos: nenhum representante esteve 
presente. As servidoras Ana Paula Gonçalves Generoso, Coordenadora de Administração do Campus 
Nova Suíça e Diretora Adjunta do Campus Nova Suíça, triênio 2025-2028, e Caroline Ferreira Saldanha, 
Coordenadora de Gestão de Laboratórios do Campus Nova Suíça, participaram como convidadas. 
ITENS 1 e 2 - Verificada a existência do quórum (11 membros), a Presidente declarou oficialmente 
aberta a 1ª Reunião Extraordinária da Congregação do Campus Nova Suíça, referente ao ano de 2024, 
e passaram a ser discutidas as questões da pauta. A Presidente informou que, devido às férias do 
Diretor Adjunto do Campus Nova Suíça, Thiago Guedes de Oliveira, solicitou apoio do professor Daniel 
Brianezi, membro da Congregação, para secretariar a reunião e elaborar a ata. ITEM 3. EXPEDIENTE 
PRELIMINAR: 3.1 Aprovação da Ata da 73ª Reunião Ordinária. A minuta da ata foi aprovada, sem 
ressalvas ou alterações, por 9 membros e 2 abstenções. ITEM 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Referendo da 
Deliberação DCNS/CEFET-MG nº 1, de 23/01/2025.  A Presidente informou que, com o término do 
mandato como Diretor Adjunto do Campus Nova Suíça, previsto para o dia 31 de janeiro de 2025, 
aprovou ad referendum a remoção do servidor Thiago Guedes de Oliveira e seu retorno para a 
Administração Central. O Prof. Marcelo Tuler e os demais membros elogiaram o trabalho desenvolvido 
pelo servidor durante seu mandato na Diretoria do Campus Nova Suíça e desejaram sucesso na nova 
etapa que se inicia. Os membros presentes aprovaram a homologação da decisão ad referendum, por 
unanimidade, 11 votos. 4.2. Regulamento Geral de Laboratórios do Campus Nova Suíça. A Presidente 
retomou as discussões realizadas na 73ª Reunião Ordinária da Congregação do Campus Nova Suíça, 
em que foi aprovada a consulta aos departamentos sobre o Regulamento Geral dos Laboratórios do 
Campus Nova Suíça, para posterior aprovação do documento. Além disso, a Presidente destacou 
alguns pontos da carta enviada à Diretoria do Campus Nova Suíça (Nota Informativa nº 1/2024 – 
CGLABNS) pela Comissão de Gestão de Laboratórios do Campus Nova Suíça (CGLABNS) em que são 
esclarecidos alguns questionamentos realizados na 73ª Reunião Ordinária da Congregação do Campus 
Nova Suíça. A professora Jacqueline Amanda Figueiredo dos Santos pediu a palavra e explicou como é 
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feita a gestão da Coordenação de Laboratórios do Departamento de Química (DEQUI). A servidora 
disse que, em reunião com outros colegas de departamento, eles entendem que o texto deve prever 
maior autonomia na gestão dos laboratórios no âmbito dos departamentos. Logo, a sugestão do 
DEQUI é que os departamentos sigam o referido regulamento geral, mas que possam criar 
procedimentos próprios, adequados a cada particularidade. Para isso, a professora sugeriu algumas 
melhorias textuais no documento de modo a contemplar os questionamentos que emergiram na 73ª 
Reunião da Congregação. A Presidente agradeceu os apontamentos feitos e indagou se outro membro 
da Congregação tinha contribuições. Não havendo mais manifestações, foi realizada a votação das 
alterações sugeridas. O Prof. Guilherme da Silva Veloso chegou neste momento, totalizando 12 
membros presentes na reunião. As alterações no texto do Regulamento Geral de Laboratórios do 
Campus Nova Suíça foram aprovadas por unanimidade, 12 votos. Posteriormente, foi realizada a 
votação para aprovação do Regulamento Geral de Laboratórios do Campus Nova Suíça. O 
Regulamento Geral de Laboratórios do Campus Nova Suíça foi aprovado por 12 votos a favor 
(unanimidade). 4.3. Comunicações da Presidente e dos membros. O membro André Pédico indagou 
sobre a reforma do Auditório Principal do Campus Nova Suíça. A Presidente disse que retornou de 
férias recentemente e que não possui informações sobre o andamento da obra, mas ficou de verificar. 
O Prof. Marcelo Tuler aproveitou o encerramento da última reunião da Congregação do Campus Nova 
Suíça, de 2024, para agradecer a todos pela parceria e parabenizar pelos trabalhos realizados. A 
Presidente também agradeceu o apoio de todos e fez algumas comunicações. A primeira, referente à 
cerimônia de posse para os Diretores eleitos e os que serão reconduzidos, que acontecerá no dia três 
de fevereiro de 2025, em local ainda a definir. A servidora também disse que haverá uma 
reorganização de pessoal e espaço físico para a nova gestão do Campus e que, em breve, informará a 
todos. Além disso, destacou que, em 2025, serão realizadas as campanhas educativas desenvolvidas e 
aprovadas na Congregação e, por fim, informou que está sendo realizada uma força tarefa pela 
Diretoria do Campus para antecipação das notas do 4º bimestre dos alunos do curso técnico 
aprovados em curso superior, conforme Resolução CEPE /CEFET-MG Nº 25, de 02 de dezembro de 
2024.  Os demais membros não realizaram nenhuma comunicação. Não havendo mais nada a ser 
tratado, foi encerrada a sessão, da qual eu, Daniel Brianezi, relator e membro da Congregação do 
Campus Nova Suíça, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e por todos os membros 
presentes. Belo Horizonte, vinte e nove de janeiro de 2025. 

(Assinado digitalmente em 13/05/2025 12:54 )
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